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1. YAomoujote éva mpdypappa Touv Oo XPNOLUOTOLEl Ul avadpoLKr) ouVAPTNoN
power(base, exponent) 1 omoia 6tTav KoAeltal Ba emoTpéPeL TNV T baseexponent
T.X. : power(3,4) = 3 * 3 * 3 * 3. Oewpelote 4TL 0 exponent elval Evag aképaLog
HeyaAvtepog 1 (060G TG povadag. Mmopeite va xpNnOLULOTIOWCETE oAV recursion step
TNV ox€on: baseexponent = hage * baseexponent -1 kq 1o terminating condition va
ovpBaivel 6tav exponent eival povdada, ag@ov basel = base. (30%)

2. Ylomowmote €va TMPOYPAUUA TIOU EKTUTIWVEL OTA KPLOTEPE éval TETPAYWVO aTO
aotepiokoug (*) Tov omolov N TAEVPA oplleTal TAPAUETPLKE oo TOV Xprotn. [LY. yia

TAEVPA 4, TO TPOYPAUUA EKTUTIWVEL:
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(30%)

3. Ixebuaote kat vAomomoTe pa kAdon yia Pntolg aplBuovg, Rational. ‘Evag Pntog
aplOuog €xel Svo PEPM: Evav aKEPULO aPLOUNTN KOl TAPOVOUAOTH OLAQOPO TOU
undevog (m.x. 5/6 1 aAlwg .8333). YAomou|ote €MioNG Kol TOUG TeEAE0TEG(Operators)
mpdobeong, apaipeong, ToAdlamAaclacpnov Kot Staipeong. Emiong dnulovpynote kat
Ht CUVAPTNOT HEAOG TNG KAGONG TIOU va PETATPEMEL Tov Pntd apbud oe double.
AOKIUAOTE OAX TA TIAPATIAV® HE KATAAANAQ avTikeipeva TG kKAdonG. (40%)



